2/ EvOvypouun opard perafairlopevn Kivion.

2.1/ Zopa Eekvd amd v npepia ko Kiveitor ev0bypappo pe otobepn emtdyvvon.
Av 1t gpovikn otiyun t=3 s €xet tayvta u=30 m/s :

o) va Bpeite TNV EMTAYLVOT TOL KOl TN LETATOMIGN TOV UEXPL OVTH TN YPOVIKN
oTyun.

B) va yivouv ta dtoypdppata o-t Kot u-t.

(An: 10m/s , 45 m)

2.2/’Eva copa Kveitar eu0Oypappo opord emrayvvopeva. Tnv t1=2s €xet taydnTa
pétpov u;=10m/s kai v t,=7s £yel u,=20m/s.Na Bpeite tnv enttdyyvvoen Tov Kot To
HETPO TNG TOYVTNTOG TNV XPOVIKT oTiyur| t3=10s.
(Am: 2m/s? , 26m/s)

2.3/’Eva copa kiveiton e000Ypoappio opald ETToyuvOUEVaL EEKLY
npepia. Ze xpovo 10s €xet dStavvoet omdotacn 150 m. Na Bpsi
KoL TNV Ta0TNTO TOV EYEL OTOKTNOEL.
(Am: 3m/s*, 30m/s)

2.4/ Topa Eekivd amd v npepia ko Kiveitor evha
Metd and ypovo t Exet dravdoel amdctacm 50 OTOKT|GEL TAXVTNTO LETPOV
10m/s. Na Bpeite 10 ypdvo t Kot TV emTéyvv
(Am: 10 s, 1m/s?)

2.5/ Zopa kvetton evBoypappo kot n ®oM
a) No Bpeite v emtdyvvon tov.
B) Na yiver ) ypagikn| mapdc
v) Na Bpeite T petotdmon tov 6
(Am: 2m/s* , 4m , 20m)

xOTNTAG Tov gfvon u=2t (S.L.).
& Staotuata:i) 0-2s ii) 4s-6s.

2.6/ Avtokivnto o1 eVYOYpodLa pe otabepn| tayvnTa 10m/s. Ea@vikd o 001y0g
TOTAEL TO VKA

durhactaotel 1) ToyLTNTAE TOL Kot OGO ddoTnua Ba £xel dtavooet amd v t=0 g ™

GTLYUN] OUTY).
(Am: 2s, 30 m)

2.8/ Zopa kiveiton vBOypappa pe otabepn toyvnta 20m/s kon Eapvikd v t=0

amoktd otafepn emtdyvvon o . Metd amod ypovo Ss éxetl dtavioel amodctoon 125m.
Noa Bpeite v emrdyvvon o Kot 1o HETPO TS TAXVTNTAS TOL GTa. SS.
(Am: 2m/s%, 30m/s)



2.9/ Zopo kdvet e000YPapL OO ETLTAYVVOLEVT KIVION LE OpYLIKT TOOTNTO .
Metd and t=6s £xet dravvoet amdotacn 132m kot £xl ATOKTACEL TOYVTNTO LETPOV
34m/s. Na Bpeite v apyikn toydTnTo Kot TV ETTAYVVOT).

(Am: 10m/s , 4m/s?)

2.10/ Zopo kwveitar evboypappa ko n e&icwon g TaydTTds Tov eivan u=10+2t
(S.L).

a) Na Bpeite v emTdyLVOTN TOL KO TNV 0PYLKT TOL TOYOTNTO.

B) Na yiver n ypagikn mapdotoon u-t.

v) Na Bpeite T pHeTATOMION TOL GTO XPOVIKO ddoTna 28 MG SS.

(An: 2m/s?, 10m/s, 51m)

o) OAOKANPO TO TPEVO
B) To televtaio Payovi
Aiveton /800 =28,28
(Am: 155, 0.86 )

éa(pvmoc 0 00N YOG TOTAEL PPEVO KOL TO O
pétpov 2m/s”.

a) No Bpeite petd omd 60 ypovo M
amd OG0 YPOVO GTOUATA.
B) I16c0 dbdotnua £xet davhd

2.13/ Avtokivnto Kwveiton pe tayvINTa 6Tafepov pétpov 20m/s.
a) Na Bpeite 10 pompe ™cWTadepnc emPpadvvong mov mpémel vo OmOKTIGEL Y10 VOl
GTOUOTNGEL LLETM

B) Xe mo6G0 ¥pdvo upet auto;
(Am: 2m/s’, 10s)

el Umpootd Tov o amdotacn 80m éva KifdTo. Av 0 YpodVOG
odnyov eivor 0,7s ko M otabepr emPpdovven mTOv TPOKAAOVV TO

(Am: 01, 00 oTopatTioel 9Im wpv o’ aVTO)

2.15/ Zopa kveitonr evBoypappa opord empPpadvvopevo e apyikn toyvtnta 20m/s
Kol emPpadvvon HETpov 2m/s”. AV Xmax €lval 1 HEYIOTN amdOGTOGT TOL d1oVOEL PLEYPL
VO GTOUOTHGEL KO tax O OVTIGTOLY(OG ¥PpOVOG TTOL amanteital, va Bpeite:

o) TNV arOcTAcT oL Oa S1avOGEL GE YPOVO tiax/2

B) Tov xpdvo OV amoTEITOL Y10l VO SIOVOGEL OITOCTOON Xpmax/2. Atveton~2 =1.4
(Azm: 75m , 3s)

2.16/ Avtokivnro kiveitatl evBuypappa og opiloviio opopo pe toyvTnTa oTadepod
pétpov U; =36 km/h . O 0dnyog matd to ¢péVa Kol TO aLTOKIVIITO GTOUATH OE



arootaon 10m. To 110 avtokivnto Kiveital tdpa evBVLYpap e 6Tov id10 OpOUO pE
tayvtTa otafepov pétpov Uy = 72km/h .O 0dnydc avtihauPdvetor pumnpoctd tov
YOTAKL 6TO PEGO TOL dpopov. Tlatd ta epéva Kot To aVTOKIVITO OmOKTA TNV 1910 O
Kol 6TNV TPpOTN Tepintwon otabepn emPpadvvon. Tn otryunr| mov 1o awtokivnto
apyiler va emPpadvveral to yotdakt fpioketon o€ andotact 32m and avtd. Na Ppeite
av 10 avtokivnto Oa yTuINoEL TO YOTdKt 1) OYL.

Hoaykdmpra olvpmadoe guownig 2007

2.17/ Avo copata Kvobvtatl vvypappo oty id1a evbeia TAnclalovtag to éva Tpog
10 GAAO pe toyvnteg pETpwv u=10m/s ko up,=20m/s. Tnv t=0 ta 6vo couaTA
dépyovtol tavtdypova and to onueia A kot B g evbeiog ta omoia améyovv petald
Tou¢ 31m Ko evd 10 Xy cvveyilel va Kveitar vfOypoppo Kol OpoAd | OTOKTA
enrtéyovon o,=2m/s>. No. Bpeite petd and moco xpoévo Ha cuvavtnogdl kot oe moom

andotact and 10 A. Alvetar+/1024 =32
(Am: 1s, 11m)

2.18/ Ta onueia A,B piag gvbeiog anéyovv petald 0V
amd 10 A copo X; KlVOU]JSVO npog to B 10 omoio
omoKTé emTdyvvon 2m/s>. Metd and 2s nepvé (mo
pog T0 A evBVYpappo KOt OHOAG pE TaDTNT

O[L0. 2»/TO OTTOl0 Kvelton
o Ppelte petd amd

. Atvetar V1225 =

1660 Ypovo Ba cuvavtnBovv Kol G TOo Oq 010
(Am: 2.5s ,31.25m)

2.19/ Avtokivnto kveitor €vbhyp
MotocwheTiot|g ™G TpOoYaiag stvat
HOMG PAémtel TO avToKiviTO VO

0 KOGROL pe tayvtro pétpov 30m/s.
at¥¥oc oe onueio A Tov OpdUOL Kot
Té TOL amoPAGilEL VO TO KATASIMEEL.
L1 TOV TEPAGE TO OVTOKIVNTO Ao TO0 A
% vo Bpeite petd and moco ypdvo amd

QMG yivetal TpAcvo Eekva emiToyvvOLEVO e otafepn emTayvvon 2 m/s” v
kivytolB mepva v Ot oTLyp| Kivovuevo pe otabepn taydtmral6 m/s.

B) Na yivouv 6to 1010 S1dypapLiLo YpOQikn TopdcTocn TG ToYVTTOS CUVOPTICEL TOV
YPOVOL Kot Yol ToL OLO KIvNTd
Hoaykdmpra olvpmada guowkic 2006

2.21/ Xe éva €vB0 Opopo pe dVo Awpideg kKukAopopiag avd koatevbuven, Kivohvton
dvo avtoxivnta. To A mTpomopedeTon Kot Kiveiton otnv aplotepn Ampida e taydtnta
upn =20m/s. Ilico amd t0 A épyetor 10 avtokivnto B pe toydtmro ug=40m/s
KwvoOuevo emiong otnv aprotepn Ampida. Kdaver cvidho pe 1o Ot 6TOV A 0AAG
dVoTLYMG dev To PALTEL Ko £T61 OTaV PTACEL 6€ amdctacn 320 m wicw and 10 A, 0
oonyog tov B matder v kdpva. MOAG 0 0onydg Tov A aKoLGEL THV KOPVOL KAVEL



Sek1d kot 0 0dNyoC Tov B emoybvet To dxnud tov pe otadepr emtéyvvon 2m/s>. Na
Bpeite:

a) [Tote axovel TV KOpva 0 0dNYOG TOL A Kol TOGO ATEYOLV TOTE HETAED TOVG TO dVO
OYNUOTOL

B) Metd amd mdco ypoévo omd Tn otiyun mov €kave deEid to dymuo A, Ba o
npoonepdcel To B.

(Am: 1s, 300m, 10s)

2.22/ T évo oopa mov Kiveitor evBuypappa divetor To Odypoappia u-t 6To SmAavVO

u(m/s)

oynuo. Na Bpeite v
(Am: 4m/s*, 50m)

2.23/ MikpO copo Tov opyikd etvor ougt
eLOVYpaULO, OUOAG ETITOYVVOLEVA [
SLAPKELN TOV TEAEVTOLOV OEVTEPOLETTO
andctaong AB, va Bpeite not, )

(Am: 5s)

2.24/ Abvo xivntd A ko B vo otV 10w uBeia pe v 1d1a kotevBovon.
To kivntod A Kuveitg

ITov Ba eiVar owtd T0 oNpeio oe oyéon e v BEST TOL KIVNTOV A KATO TNV YPOVIKY|
oTlyun t=5s;
Haykdmpra oivpmado guowkig 2013

2.25/ Abo avtokivinta Kivovvtol 1cotay®g ot it evbeio ypouun pe avtibeteg
KatevBuvoelg Kot pe kivouvo va cuykpovotovv. H taydvtnta tov A eivar Va=50m/s
Kot 1 ToyvTTo ToL B givon Vp=30m/s evd 1 andotacn HETOED TOVG, TN XPOVIKI
ottyun t=0, gtvon 200m. Avt ™ ypovikn otrypn (t=0) o 0dnyog tov A
avtihappaverar o avtokivnto B Kot epapprolet ta ¢péva ToOL AVTOKIVITOV TOL
TPpocdidoviag oe avtd emPBpaduvon aa=10m/s>. O 0dnyoc



TOV W TOKIVNTOL B 10 0moio kiveitat icotaydg avTiAapufavetol petd mapéievon 2s
ToV Kivouvo chykpovong kot epaprolel To epEva. TOL 1KoV TOL VTOKLVITOV
npocdidoviag emPpaduvon ap=15m/s>.

I. Na e€etdoete, pe Aoyiotikod (apBuntikd) tpomo, Katd 1éco Bo vrapiet
GUYKPOLGT, TOLA YPOVIKT] GTLYUN] KO GE TTO1O OTUETLO.

II. Na Bpebei n petatdmion tov avtokivitov A kot B.

II. Na kdvete og Babporoynuévoug AEOVES TIG YPOUPIKEG TOPACTACELS:

(A) VA-t, VB-t, (B) XA-t, XB-t, Kot (F) (XA-t, op-t.

Hoaykidmpra olvpmado guowkng 2013

2.26/ Abvo avtokivnta A kot B givar apyikd axivnta og evBv dpodpo kot to B
Bpioketon umpootd amd 1o A. H amdctacn and tov eumpog TpoQUANKTY|

QLTOKWVNTOV glval oTafepéc Kat 1) EMTAYLVOT TN
Bpeite To GUVOAIKO d1dGTNUA TTOVL SEVLGE 1) oYl 1
TPOPUVAOKTIPES KOl TN LETATOMION TNG.

(Am: 256 m, 128 m)

2.27/ T évo copo mov Kiveitot ppo dtveton to didypappa u-t 6to NmAavo
OXTHL
u(m/s)
6
N
) 35 7\ 9 t(s)
-6

o) No meprypbyete v kivion kot va Bpeite v emttéyvvon tov .
B) Na Bpeite To GLVOAMKO SIACTNLO KO T1] GUVOALKT] LETATOTIOT] TOVL.
(Am: 2m/s%, -3m/s?, 33m, 21m)



2.28/ Avo kivntd Egkivouv tantdypova amd 1o 1010 onpeio vBOYpappov dpoHoL Kot
Kvohvtol Tpog TNV 1ot Katevbuvorn. Ta daypdupata u-t yo ta 600 Kivntd @aivovrol

u(m/s)

20 /

10

»
»

0 2 t(s)

070 SuThavd GYN L.

o) No teprypdyete tnv kiviomn tov Kabevog YpaeovTag Kot ToVG oG,
B) Metd amd mOGO ¥pOvVo cuLVAVIMOVTOL TO. dVO KvNnTd K n €xet
davooet to Kabéva;

(Am: x=20t, u=5t, x=2,5t%, 8s, 160m)

2.29/ Avo modnidteg Ktvovvton oto idto gvbiypa Ovucnc 060v. Ot

0 0eVTePOC eTd omd 3 min. 10 TOPAKAT® KO
TOV 0VO TOINAUTOV Ge GYéom e To Ypovalllo
oLVOVTIOVTOL,

A
u

0 3 4 t(min)

poceudKnc 2011

2.30/ AV copata kvobvtar oe €vB0 Opopo pe otabepéc tayvnteg w;=10m/s ko
u,=20m/s mpog v d1a kotevBovvon. Tnv t=0 diépyovion TavtdHYpova omd onueio A
Kol T0 X amoKtd otafepn enttdyvvon evd to X, otabepn emiPpdovvon.



u(m/s)

30 fyg

20

10

>~

0 5 10 £(s)

To dudypappa u-t yio ta 600 KvnTd EOiVETOL GTO SMAAVO GYNLLAL.
a) Na Bpeite T1g emtayhveelg Tmv dV0 KIVIITOV .
B) Mo ypovikn oTypn 0moKTOHV KON TOYOTNTO KOl TOLO0 Ef
v) How ypovikn otiyun cvvavidvior , o€ mOoN OnOGHS
oLVAVTNON Kot Tt TayOTNTa £XEL TOTE TO Kabéva,

0) Tn otypn mov 10 X, otopatdel TOoN ToVTNTO€YET@R X1 Ko TOoT 0ndsoTaoN
&yovv dlavooet;

e,
yivetol M

(A7t:4m/s2,-2m/s2, % S, ? m/s, % S, 59& m, 7?0 /s, 4? s350m/s, 300m,100m)

2.31/ Zto duthavd oynua QoiveTol To LLULAPETITAYLVON G — XPOVOL Y10, EVO COLLOL
OV Kveiton €V o YOPig apyKn TaxvTNTO.
a(m/s”)
2
N
4 . @ >

0 46 10 t(s)

o) No yivel to dudypoppio u-t.

B) No vroroyicete T0 GUVOAMKO O1AGTNA KO TI) GUVOALKT)|
LETOTOTION TOV KIvNTOV.

(A7: 48m, 32m)

2.32/ B1. Abo kivntd A kou B kivovvton kotd pixog tov Beticod nuuaéovo Ox kot
&youv eElomoelg kiviong x4 = 6t (SI) xar xB = 2¢° (SI) avtictouya.



A) Na emidéEete T 6®OOTNH ATAVINGN.

Ta ktvntd Ba Exovv ioeg KATA LETPO TOYVLTNTEG TN YPOVIKN CTIYUN:
a)t=2sP)t=15sy)t=3s

Movéosec 4

B) No attioAoynoete v mAoyn GOg.

Movéoec 8 Tpanela Oepatov 3768

2.33/ B2) Z& avtokivnto mov Kiveitor o€ evB0ypappo OpOUo He ToybdTNTO LETPOL D1,
0 00MYOG TOV PPEVAPEL OTOTE TO OWTOKIVNTO dtovvEL omdotaon di PHExpL va
OTOUOTNOEL AV TO OVTOKIVITO KIVEITOL [LE TOYDTNTO STAAGLOV HETPOV ONANOY| Dy =
201, TOTE Y10, VO GTOUOTHGEL TPETEL VAL O10vOGEL S1AoTNO d).

A) No emAélete ) cwoTh TPOTOON.

Av 10 avtokivnto 6g KaBe ppevipiopa emPpadvvetar pe v idwa emiPghdvvon tote
oyvEL :

(l) dz = 2d1 B) dz = 3d1 ’Y) dz = 4d1
Movaoec 4

B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movaoec 9

= 0 apyiCovv va Kvovvtal mopaAinio. Zidour
Stdrypappo ToydTNTOG YPOVODL Yo TOLCHVO NEONTES.

>

t

A) Amo tovg 600 %mﬁég 7ov B KATAQEPEL VO PTAGEL TPMOTOG TNV TOYLTNTO

u A

TV 25 km/h sivo:

a) o
B) °
Y) Kav TOVG 500 0PoL Ba PTdcovy TaTOYPOVA Vo Ktvovvtal pe 25 km/h

B) No cutoAoynoete Vv MOV GOGC.
Movaodes 8 Tpanelo Oepatov 4980



2.35/ B1) Eva okiép kveitor evboypappa. H ypagikny mtapdotoon g 0€ong tov pe
10 YPOVO €lvarl TopafOAn Kot TUPIGTAVETOL GTO OITAAVO OBy POULLLOL.

X A

t

A) No emAélete T 0®OTH TPOTUOT.
A6 10 S1AYPOULO CUUTEPOIVOVUE OTL 1] TOYVTNTO TOV OKIEP:
a) avéavetat. f) peidveton y) o petafaAreTon
Movaodeg 4

B) No attioAoyfcete TV ETA0YY| GOG.
Movaoec 8

2.36/ B2) Avo avtoxivnrta (A) kot (B) éxovv pali pe
Kot Ktvovvton og optlovtio vfvypappo dpopo. O od1fyol
OTLYUN GPEVAPOVY KOl TO ALTOKIVITO ETPPAVV:
A) No emaééete T cwoth mpdtaon.

Av 10 avtokivnto (A) ekiveito apykd pe
nov Ba O10vOGEL HEYOAVTEPT ATOGTOCT
a) To avtokivnto (A)

B) to avtokivnto (B)

v) Kavéva amd ta 600 apov Ba
Movaoec 4
B) No attiodoyfcete TNV emA0YT
Movaoec 9

TNOEL EIVOL:

oL,

Tpanelo Oepbrov 4984

Tpanela Oeparov 4986

2.38/ B2) Xto duthavo S1dypapLilo poiveTon 1) YpOoeIKn Topdotact ToydTnTag XpOvo
v 600 copata ) Kot X wov Kivovvtor v0hypappa pe otabepn entdyvvon e
optlovtio dpdpo.



»
»
0 t t

A) No emAélete T 0®OTH TPOTUON.
A6 T ypovikn otiyun ¢ = 0 uéypt T XPOVIKN OTLYUN ¢1, TO SLAGTNLO TTOV £)EL
dlvoEL To chpa X, givot:

0) 160 e To SoTNa TOL £YEL S10VICEL TO COUN X).

B) oumAdo10 amd To S1ACTNLO TOL £XEL OLAVOGEL TO GO X).

v) {00 e T0 G6 TOL SIUGTHLATOC TOV EXEL SLAVOGEL TO GO, Z).
Movaoec 4

B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movades 9 Tpé

2.39/ B1. Avo xvntd A kou B ktvodvron evfoypappor?
HeTABAAAETAL [LE TO XPOVO OTMG POIVETOL GTO O 1aypo

TNG ToYVTNTAG TOVG

A
u

0 t

A) No emiééete Vv o6
INa to pétpa Axa pet@romice®v TV 0vo KvnTdVv A kot B avtictotya,

Movdoes 8 Tpanela Oepatov 5050

2.40/ B1.
GOUOTOG

TAOVO SLAYPOLLLLO. POLIVETOL 1] T TNS TaXOTNTOG EVOG LIKPOD
petaxveitor v8vypapLLoL



u(m/s)

t) t(s)

A) Na emidéEete TV 6®GTH andvinon
0) TO SLAGTNLA TTOV OLAVVEL TO GMUO GLVEYMG ALEAVETOL
B) 10 oA TTOV SLOVVEL TO GO0 CUVEXDS LEIDVETOL
v) N LETATOMIOT TOL COUOTOS GUVEYMG AVEAVETOL
Movades 4

B) No dikatoroyfoete TV EMA0YN OO
Movades 8 Ocpatmv 5052
2.41/ B2. Zto mopokdtom cynuo eotvetor n yp
v dvo oynuata A kot B, mov kivodvton gfbiy

oo ToyvTNTOS — YPOVOL

A

u(m/s)

t(s)
A) No emAéete rn\yﬁ amAVINoN

ETPOL TOV EMTAVVCENDY TOV dVO OYNUATOV 10YVEL
YoAOTEPT EmITéYLVON £xEL TO dympa (A)

B OYMLOTO Exovv TNV 1010 emTAYLVON

v) Meyolhtedl emtdyvvon €xet to dynua (B)

Movadeg

B) Noa dikaoloynoete v A0y GOG .

Movadeg 9 Tpanela Oeparov 5060

2.42/ B1. Zto dumAavo oo @OAVETOL 1) YPOQIKN TOPAGTOCT TNG TOYVTNTAS EVOG
OYNMOTOG TTOV KiveiTal o vOVYpappo dpOo, GE GLVAPTNON LE TO YPOVO.



u(m/s)

10

[

0 4 t(s)

A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON
H petatomon tov oxfuatog omd tn xpovikr otiyun £ = 0 s éog ™ ypovugfoaiyun ¢ =
4 s gtvou iom pe:

)36 mB)40 my) 32 m

Movaoec 4

B) No dikooloynoete v nAoyn GOg.

Movades 8 Tpa:

2.43/ Bl. Zto nopakdto dwypdupoto topiotdveror f 0€
Kiveitat eufOypappo 6€ GLVAPTNOT TOV YPOVOUL.
A) No emAélete v cmoT andvnon.

Ao T SLoypAUILOTO OV TA EKELVO TTOL OVTIGTO
eMLTOYLVOLLEVT Kivnom ywpic apyikn ToxDERIo,

v

(o) B)
o
X
(v)
Movades 4

B) No dikatoloynoete v A0y GOG.



Movades 8 Tpanela Oeparov 5102

2.44/ B1. ’Eva kivnto Kveltor ev00ypoppor Ko 1) T TG ToOTNTAS TOV
petoBaAdeTal e To YpOVO OIS POIVETOL GTO OITAOVO OG0y POLLLLLOL.

A
u(m/s)

A) No emAé€ete TNV 0OOTH AmAVTNON

["a 10 €1d0g ™G Kivnong tov KvnToL oYvEL:
a) Ze 6Lo 10 Ypoviko ddotnua 0 — 72 10 Kivntd EKTEAE
emPpadvvouevn kivnon

B) Xto ypovikd ddotnua omd 1 — 2 10 KvnTo €
emPpadvvouevn kivnon
v) X10 ypovikd ddotnua omd (1—12 10 KivnTofKTerel
emtayuvopevn Kivnon

Movades 4

B) No dikatoloynoete v eMA0YN ©
Movades 8

Oy poppn opord

Tpanela Oepatov 5112

o 1e otabepn TayvTNTa pETpov 10 m/s. T

2.45/ B1. Mikpo6 copa Kiveitot €
ypovikn otiypn ¢ = 0 s apyglet va emt
A) No emié€ete Vv oG
H petatomon tov gg
elvat iom pe:
a)40mpB)4 my
Movaodes 4

oTo ) povikt| otiyun| ¢ =0 s puéypt va oTapotioet, Oo

»
»

5 t(s)

A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvinon).



Koatd v kivnon tov kivntov, and ™ ypovikn otiyun ¢ = 0, péxpt va GTOUOTAGEL TO
Kvnto Kwveiton pe:

a) emtdyvvon ion pe 4 m/s* kot petotomiCetal katd 50 m.

B) emrdyovon ion pe — 4 m/s® ko petoromiCeton kard 100 m.

v) emtdyvvon ion pe — 4 m/ s% kat petotomiCeton Kotd SO m.

Movaoec 4

B) No dikotoloynoete v A0y GOG.

Movadeg 8 Tpanela Oeparov 5137

2.47/ B2. ’Eva avtokivnto givor apykd akivnro. O odnydc tov 1 ypovikn otiyun 10 =
0 s, matdet To YKAl omdTe TO OLTOKIVITO KIveitan pe otafepn emtdyvvon Kot )
xPOoVIKN oTiyun 1 €xetl dtovooet dtdotnua S1. Tn ypovikn otyun 12 = 2-tlMéyel
dtavocet dtotnuo S2.

A) No emAélete v OO omdvInom.

Ta dwwotuata S7 kot S2 cuvdéovtar e T oxéon
a)S2=SIPB)S2=2-S1v)S2=4S1
Movades 4

B) No dwkatoloynoete v eMA0yN GOg.
Movades 9

2.48/ B2. Avtokivnto kwveiton og e00OYpappo GHOL0. N SITAPVT elKdvaL
TOPLOTAVETOL 1] YPAPIKT) TOPAGTOOT TNG TAYVTRENS TOL BUABKIVITOL UE TO YPOVO.

A
u(m/s)

30

B) No dikatoroynoete TV EMA0YN 00
Movadeg 9 Tpanela Oeparov 5208

2.49/ B1. Mio purido Kiveiton mdve otov aEova x X ko otiyun £ =0 s Bpioketon
ot Béon x0 = 0 m. X dumhavr eIKGVO TOPIGTAVETAL 1) YPAPIKT| TOPAGTOCT TNG
TOOTNTOG TNG WITIALNG LE TO POVO.



u(m/s)

10

10 20 \_ 25 30 «(s)

A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON

H pmidia ) ypovikn otiyun ¢ = 30 s Bpioketon ot 6éom

a) 125 m B) 100 my) 75 m

Movades 4

B) No dikatoloynoete TV EMA0YN C0G

Movadeg 8 Tpdirte paTOYS223

2.50/ B2. Avo copota X Ko X; Kivovvrot evgfypopice opovtio dpopo. H
adyeBpucn T g tax TS Toug peTafdire 0 OT®G PaiveTal 6TO
dmAavo Sidypappa.

u A

2111
u ZZ ;

A) No emAélete mvyﬁ amdvinon.
To pépe tov EMTOYOYGE®V 0 KL 0, LE TIG OTOLEG KIVOUVTOL TOL COUOTO X1 KOt Xo

(l) o =20 ’Y) o :2(11

MovadecHd.

B) No su@loroynoete TNV EMAOYN GOG.

Movadeg 9 Tpanela Oepatov 5326

2.51/ B1) 'Eva copo mov apykd npepel og opilovtio ddmedo apyilel amd m ypovikn
otypn ¢ = 0 va kwveitor v00ypappo. ZTn Surhov KOV TOPIGTAVETAL 1) YPOUPIKY
TOPACTOCT TNG EMTAYVLVONG TOV CAOUOTOG LE TO YPOVO Yo TN YpoviKn didpketa 0 wg
t1.

A) No emAélete v cwot amdvinon.

H toyvmta to0 6odpatog oty 1d1a ypovikn didpkelo LETOPAALETAL LE TO YPOVO OTMG
delyvel 1o oynua:



v
y

t1 t t] t

(o) G

)
Movades 4
B) Noa dikatoloyfoete v eMA0YN ©
Movaodeg 8 Tpanela Ogparov 5328

2.52/ B1) Avtokivnro xweital o
TOPLOTAVETOL 1] YPAPIKT TOPACTOC

PO dpdpo. X duthovn elkdva
MG TOYVTNTAG TOV AVTOKIVIITOV LE TO XPOVO.

u A

»
»

t

I
m'\yve

A) Na snwe TNV GOGTI ATAVTNOT).

H xivnon®ov avtoxivitov eivat:

0) EMLTAYLVOLEVT

B) emPpadvvopevn

Y) opoAn

Movadeg 4

B) No dikatoloynoete v enA0YN GOG.

Movaodes 8 Tpanelo Oepatov 5332

2.53/ B1) Avo pabntég o Avtovng (A) kot o Baoiing (B) apyilovv and to 1610 onueio
evOg 0plovTiov dpdov va kKivodvtor vBHypappa Kot 6€ TOPAAANAES TPOYLES. XTO
SAOVO SLAYPOLLO QOIVETOL TO OIAYPOLLLLO TADTNTOG XPOVOL Yl TOVG OLO HaONTES.



t t
A) No emAélete TV c®OTN amdvInon.
Tn otypn ti, o Avtovng
a) TporopeveTan Tov Baociin
B) kaBvotepel og oxéon pe to Baciin
v) Bpioketar axpiPac dimia oto Baciin
Movaodeg 4
B) No attioAoyfcete TV ETA0YY| GOG.
Movades 8

TOONAATE TOVG TOLOG UTOPEL VAL PTAGEL TPMTOG TNV TOKLTN
AOY0 0wTO oTapaTOVV 0TO 1010 onueio evog gvb
= 0 apyiCovv va Kvovvtal mapdAinia. Zto Sugllavo ou

Sthrypapptor ToydTNTOC YPOVOD Y10 TOVG SVO Lot
A &
u
30
20
10
A

»
»

t

A) No emAélete m\yﬁ AmAVIN oM.

Amd TG dV0 paONTECHLTOG OV Ba TPpOoTTOPELETAL T GTIYU| TOV Bl PTAGEL TNV

Movades 4
B) No attioAoynoete v emAoy GOG.
Movaodes 8 Tpanela Ogparov 5337

2.55/ B1. Zto dutAavo oo QoiveTol 1) YPOPIKN TopAcTOoT) TNG TOYVTNTAS EVOG
OYNUOTOG TTOV KiveiTal o vOVYpappo dpOLo, GE GLVAPTNON LE TO YPOVO.



u(m/s)

10

0 t, t(s)

A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON
Am6 to dudypappa avtd yvopiloviag tn ypovikn otiyun t; Tpocsdiopiloy,
@) LOVO TNV EMTAYVVGT TOL KIVNTOL

B) novo v B€om Tov KvnTov TN XPOVIKY CGTIYUN t)

v) TV emtdyvvon kot Ty 0€om Tov Kivntol TN ¥POVIKY| oTIYUn t
Movades 4

B) No dwkatoloynoete v eMA0YN GOg.
Movades 8

eCa Og 5515

Béon xo = 0 m evog
v GEaWal Ko Tpog T BETIKY
VO glvol TG LOPONG, X =

2.56/ B1. ’Eva kivnto S1épyetal Tn YpoviKN OTUyUy
npocavaToAcueEvoy d&ova OX, Kivodpevo kotgfunko
oV Popd. H e&lowon g B€ong Tov 68 GLUVAPTROT LLE T
5t+2 7 (S.).

A) No emAé€ete TNV 0OGTH ATAVTNG
To pétpo g ToyyvLTNTOG TOV KIVNTOV
a) 5 m/s B) 25 m/s y) 10 m/s
Movaoec 4

B) No dikatoloynoete v emA0y
Movaoec 8

Yun £ =35 s, elvon ico pe:

Tpanelo OgpdTov 6154

2.57/ B2. Avo avesfmyto Aol Bkivovvtor evBoypappa e opildvtio dpdpo. H
TaOTNTA TOVG @ LeTa s TO YPOVO OTMG POAVETOL GTO SUTAOVO SLAYPOLLLLOL.

u A

u;

[
»

0 t, t

A) No emAééete TV 6mOTH andvinon.

Ta dwwomuata Sy Ko Sp mov £govv dlavdcet Ta avtokivita A kot B avtiotouyo ot
xPOVIKY| dtdpketa 0 gt tKavomotovv T oxéon:

(l) SA = SB B) SB: 2SA ’Y) SA = 2SB

Movaodec 4

B) Na dwoorloynoete v €nA0Yn 6ag.

Movadeg 9 Tparela Oeparov 9049



2.58/ B2) Avo pantéc o Ayiidéag (A) kou n Bikn (B) kivovvton svBoypoppa o
oplovtio dpodpo. H taydmrtd toug petafdrietor pe to xpovo Onwe QoiveTol 6To
SmAavo S1dypappa.

u A
2u

y
u \ B

0 t t

»
»

A) Na emidéEete TV 6®GTH andvinon).
Ta dwwomuata S4 kot SB mov €xovv dtavioel o AytAréog (A) kot TBikn (
avtioToryo ot xpovikn dtdpkela 0 ¢ t; 1KOVOTO100V TN GYE

) SA = SB B) SA= %-SB v) SA = 2-SB
Movaoec 4

B) No dikooloynoete v A0y GOG.
Movaoec 9

A) No emiééete v cwot andvinon,
[No 1o Swwotuata s1 Kot 52 1o
a)sl =2s2 B)s2=2s1y)s2=3
Movaoec 4

B) Na dwoaoroynoete g
Movaoes 9 Tpanela Oepatov 9107
2.60/ B2.Evoo T0 A0 oL LotosukAETa M KivovvTat vB0ypappe g
oplovTio dpodo. VTNTA TOVG LETAPAAAETOL LLE TO YPOVO OTMG POIVETAL GTO
SmAavd didypappa.

u A

[ )
M
u;
A

0 t, t

A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvinon).

210 ypovikd odonua 0 oc t; :

a) To avtokivnto dravvet peyaddtepo d1dotnpo omd T LOTOGLKALTO
B) H potocuvkAéta draviel peyaAdtepo didotna amd 10 auTtoKivnto
v) H potocvkAiéta kot to avtokivnto dtovoouy ica dtastioto



Movaodeg 4
B) Na dwotoloynoete v €mA0Yn Gag.
Movadeg 9 Tpanela Oeparov 9150

2.61/ B1. 210 duthavo oyfuo @OivETOL 1) YPAPIKY TAPAGTOCT TNG TaXVTNTAG EVOG

OYNLLOTOG TTOV KIVEiTO o€ eVBVYpappo OpOLo, GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO.

u A

Ug

»
»

0 t

A) No emiééete v 6moTH andvinon
Amd 10 Stbrypoppo avTd umopei va vToAoyiohet:
a) LOVO M EMTA(LVOT) TOL KLVITOV

B) Lovo 1 HETATOTION TOL KIVITOL Y10 OPIGUEVO 6 014

Y) M EMTA(LVOT KOL 1] LETOTOTIGT TOL KIVITOV

Movades 4

B) No dwkatoloynoete v emAoyn Gog.

Movadeg 8 anela Ogpdrov 9330

2.62/ B1. Avtokivnto xwveiton og €000 dpO0. XN dumAavn] elKOvaL

TOPLOTAVETOL 1] YPOPIKT) TOPE oYUM TOG TOL OTOKLVITOV UE TO YPOVO.
A

u(m/s)

30

40 \[0® 20 30 (s)

A) Na snwe TNV GOGTI ATAVTNOT).

H petatodmion tov avtoxivnrov and 0-30s eivar:
a) 300m B) 600m y) 900m

Movaéoec 4

B) No dikatoloynoete v enhoyn Gog.

Movaéoec 8 Tpanelo Oeparov 9334

2.63/ B1. 'Eva oympa sivon apyikd axivinto kat v t=0 apyilel va Kiveiton
€VOVYPULLILO OLOAG ETLTOYVVOUEVOL.
A) No copmAnpmoete o 6Toryeio Tov AEIMOVY GTOV TOPAKATO TivaKQ



Xpovikn otiypny  t(s) Tayvtnte u(m/s) Avgotnpa S(m)
0 0 0
1 4
2 8
16
Movaoec 4
B) Na dwotoloynoete v €TA0YN GaG.
Movaoec 8 Tpanela Oepatov 9572
2.64/ B2. Avtoxivnto xwveiton og evOOYpappo dpdpo. X durhavi ugd
TOPIGTAVETOL 1 YPOUPIKT] TAPAGTOGT] TNG TOYVTNTOS TOV OVTOKIVIITOV ova,
A
u(m/s)
20 &
0 40 ) 4

A) No emAélete v 6mOTH andvinoc
A7d 10 S1hypOoppO 0VTO CLUTEPATVOV
a) To avtokivnto Kwveiton pe ] N HLETPOL 0=2m/s’
B) H petatodmion tov avtokivnto 0s’etvar 800m

v) H péon taydmta tov gurokivntonomd 0-40s givon ion pe 10m/s
Movaéoec 4

B) No dwkatoroyno
Movéoec 9

mv oypoac.

Tpanela Oepatov 9576

eMAEEETE TNV GOOTN OTAVINGN:
WNEO SREL ATOKTIGEL TAYVTNTO LETPOV 1 = 300 EYEL OLVOGEL O1ACTN AL

a)s = )5 =32

Movadeg

B) No dwkatoloynoete v enAoyn Gog.

Movadeg 9 Tpanela Oepatov 9585

2.66/ B1. Eva kiynto diépyetan ) xpovikn otiyun to = 0 s amd ) 0éonxo =0 m
evog mpocavatolopévou d&ova OX, KIVOOIEVO KATA LUKOG TOL AEOVO KoL TPOG TN
Betucn Tov eopd. H e&iomon g Béong Tov 6e Guvdptnon pe to ypovo eivat g
Hopefc, x = 5t + 2 £ (S.).

A) No emAélete v coot amdvinon.

To pétpo g ToyLTNTAG TOL KIvNTOV TN YPOVIKY| GTIYUN £ =5 s, elvan ico pe:

a) Sm/s B) 25 m/sy) 10 m/s

Movaodec 4




B) No dikatoloynoete TV EMAOYN O0G
Movades 8 Tpanela Oepatov 9589

2.67/ B1. Eva oynuo Eexva omd v npepio Ko kiveiton evfuypappa og optléviio
Opopo. X SmAav) EIKOVO QOIVETOL TO SIAYPOLLLLOL TG EMLTAYVVOTG TOV OYNILOTOG GE
GLVAPTNOT UE TO YPOVO amd TN otiyun) £ = 0 uéypt  otryun t1 =6 s.

a(m/s?)

0 2 4 6 s)

-2

A) No emAé€ete TNV 0OOTH AmAvVTnon

Tn xpovikn otryun 1 = 6 s n tovTNTA TOL OYM ot ion
a) +4 m/s
B) + 12 m/s
v) — 4 m/s
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete TNV ETAOYN OO
Movaoec 8

Tpanelo Ogpbrmv 9595
2.68/ B1. Mia puriho Tov d&ova XX ko tn otrypn| ¢ =0 s Bpioketon
ot 0éon x0 =0 m. £t o TOPIGTAVETOL 1] YPAPIKT TOPACTOCT| TG
TOYOTNTOG TNG UTIALNG PE T € s kot Ay cvppoAiilovpie To d1doTnUA TOV
StavoeL 1 piio, ETOROTION NG 670 Ypovikod ddotnua 0 g 30s.

A
u(m/s)

( 10 20 2f'/0 «(s)

A) No emAéEete TNV OOOTH ATAVTNON

Mo 11g Tyég Tv peyedmv s kot Ay woyvet

a) s=Ax=125 m B) s=30m ka1 Ay=10 m ) s=125m xo1 Ay=75 m
Movaodeg 4

B) No 01K0toA0yNoETE TV EXAOYT COG




Movaodeg 9 Tpanela Oepatov 9604

2.69/ B2.’Eva kivntd d1épyetan ) ypovikn otiyun o = 0 s amd tn 0éon xo = 0 m gvog
TPOGAVOUTOAGUEVOL GEova OX, KIVOOUEVO KT L KOS TOV AEova Ko Tpog T OETIKN
0V popd. H e&lowon g B€ong Tov 68 cuVAPTNOT LE TO XPOVO Elvar TNG LOPPNG, X =
5t+8 7 (S.D).

A) Na emidéEete TV 6®GTH andvinon.

[M"a To Kvnto 1oyvet Ot

a) TN ypovikn otryun fo = 0 s diépyetor amod tn BEon xo = 0 pe TaydINTO HETPOL S M/S
B) n emtdyvvon tov €xel uétpo 5 m/ s?

) 1 ToydTNTE TOL avEGVETON pE 6Tafepd puOUd TOL Exet péTpo oo pedn/s®
Movaoec 4

B) Noa dikatoloynoete TNV MAOYY GOG.
Movaoec 9

2.70/ B2.’Eva avtokivnto Kiveiton ev00ypappo opod. 4
apyilel va KotadidKeL TO QVTOKIVITO HOALS OVTO TIEP
TEPIMOAMKO Kiveitan pe otabepn emtdyvuvon.
A) No emdééete TNV oot TPOTOON

T oty mov to TEPUTOAIKO PTAVEL TO OVTOKT
a) M ToYLTNTA TOL TEPUTOALKOD glvat iom
B) n taydra Tov TEPUTOAKOD givor &
v) TaHTNTO TOV AVTOKIVITOVL Elval TP
Movaoec 4

B) No dikooloynoete v ent
Movaoec 9

0L OVTOKIVI|TOV
oYVLTNTO TOV CVTOKLVI|TOV
TayOTNTO TOV TEPITOAIKOV

Tpanela Oepatov 9651

2.71/ B1. MabOntg e A pPaTNPEL GTO GYNLLO TIC YPAPIKES TAPACTAGELS
TaxOTNTOGS - YPOVOR@RO oL FKvThY A kot B mov kivodvtat og evBoypappo tuipa

¢ EOvikng Odg Q Ot umepaivel 6t ) xpovikn otypn £ =15 s 1o
avtokivnTo ExoVVeEgE To VT TEC.

u A

»
»

0 15 t(s)

A) No emAélete v cmoT amdvInon.

a) To cvounépacua tov pabn sivol cwoto.

B) To cvumépacua tov padnt eivon Adbog.

v) Ta mapoandve dedopuéva OV ETOPKOVV Yo va KaToANnEeL 0 pabng oe
GUUTEPACLLOL.

Movaodec 4

B) Na dwooroynoete v €TA0Y1 GOG.



Movadeg 8 Tpanela Oepatov 10084

2.72/ B2. ’Eva. avtokivnto Kot éva modnAato BpioKovTol CTOUATNUEVE UTPOCTA Omd
&va emTEWVO onpaTtodotn. Tn ypovikn otiypn £ = 0 s 0 OTEWVOG oNUOTOSOTNG YiveTL
TPAGIVOG OTOTE TO ALTOKIVNTO KOl TO TOONANTO EEKIVOVV TOTOYPOVO KIVOOLEVOL
evBvYpappa pe oTabepn emTdyLVON.

A) No emAélete TV oOOTN OmdvInom.

T gpovikn oTiyun| ¢ T0 AVTOKIVNTO OTEYEL OO TO GNUATOJOT TETPATAAGLN
OmOGTACT) OO CVTI) TTOL AMEYXEL TO TOONANTO. TVUTEPAIVOVLE OTL 1] EMLTAYLVOT TOV
OLTOKLVITOV GLYKPITIKA UE EKELVN TOL TOOMNAGTOL £)EL PHETPO:

0) dAac1o B) TETPATAAGIO Y) OKTATAAGLO.
Movaodeg 4

B) Na dwotoloynoete v €TA0YN GG,
Movaodeg 9

A
u(m/s)

30

H petatomon tov
a) +300 m B) +450

SLK()LlO?\,OY'aGS’CS TNV ETA0YY| GOG
Tpanela Ogparov 10097

2.74/ B2.@Pva oynuo eivan apykd axivinto kot v t=0 apyilet va Kiveiton
£VOVYPOLLLLO OPLOAG ETITAYVVOLEVOL e OTODEPT EMTEYVVOT HETPOL 2m/s”.
A) No copnAnpmoete o otoryeio Tov AEImovY GTOV TOPAKATO TivaKa

Xpovikn Emtéayvvon Tayvtnra Ofon
otiypqp  t(s) | a(m/s%) u(m/s) (m)

0 0

0N (DNO
NN




Movaoec 4

B) Na oyedidoete oe Pabporoynuévoug AEOVeS T YPOPIKN TOPACTOGT TNG TOYVTNTOG
LLE TO (pOVO Y10, TO ¥poviko dtdotnua 0 og 8s.Na eEnynoete moo amd ta puey€dn tov
TOPOUTAVEO TIVOKE 1600ToL e TV KMo ¢ gubeiag TG YPOPIKNG TapAGTACNG
Movaoec 9 Tpanela Ogparov 10106

2.75/ B2. MaOntg g A’ mopatnpel 6To GO TN YPOPIKY TOPAGTAoT] TOXOTNTS
—pGVOL Y10 £VOL LTOKIVITO TOVL KIVEITOL EVOVYPOLLLLOL.
u(m/s) 4

»

20

10

0 5 10 20 t{

A) No emAééete v oo amdvInon. (
O pabntig Kavel Tov TopaKAT® GUAAOYIGUO EP
emttayvvopevn kivnon dtapket 5 s (amd 0 s Eogb s), evilin mPpadvvouevn droprel
10 s (am6 10 s €wg 20 s) . Apod Aowmdv 10
TOYVTNTA TOV VO UNOEVIOTEL Elvar PEYOAY ACTNUO TOL OTonTELTOAL Y10 VO
avéndei n tayvTd Tov og 20 m/s, © ) TTAYLVON €XEL LEYAADTEPO
HETPO amd TV emPpdovveny.
a) O mopandve cLALOYIGHOG &f
B) O mapamdved cGLALOYIoUOG ET
v) Agv &y ta dedopéva Yo v G
Movades 4

B) No owkatoroynoete v oG,

Movadeg 9 Tpanela Ogparov 10111

2.76/ B1. Ta dwypd o taydrog xpovou yia dvo kivntd (1) ko (2) eaivoviot

v

I
0 to t
A) No emAélete v cooT amdvinon.
Av s1 ko s2 to dractypaTo Tov dévoucay tao Kivntd (1)
kat (2) avtictorya oto dtdotnua (0, 10), ToTe:
a) sl =52 B) sl >s2y)sl <s2



Movaodeg 4

B) Na dwotorloynoete v €mA0Yn Gag.

Movadeg 8 Tpanela Oepatov
10129

2.77/ B1. Avtoxivnto kveitan o e00VYpappo dpopo. Xtn omhovn eiKova
TOPLGTAVETOL 1] YPAPIKT] TOPACTOCT TNG TAXVTNTOS TOL OVTOKIVITOL HE TO ¥pdvo. [a
TIC YPOVIKEC OTUYES 1oY0EL th=2t; Ko t3=2,5t;.

A
u

u;

0 t, t, t t

A) No emAiélete v cmot TpdTao.

a) 10 Xpoviko dtdotnuo 0—t; 1 emTdyvvon &y, AOTEP T4 pETpo amd TV
EMTAYLVOT GTO OLAGTNUO tr—>t3
B) Xto ypovikd ddotnua t;—ty 1 mTdyLVEN €
v) Xto ypovikd ddotnua 0—t; 1 emtd: Y OTEPT KOTA HLETPO OO TNV
EMTAYVVOT GTO S1AGTNUA th—t3
Movaoes 4

B) Noa dikooloynoete v emt
Movaoeg 8

Tpanelo Oeparov 10703

2.78/ B2. 'Eva kivntd S19p%
eVOG TPOCAVATOMGUEVOL O
BTk TOV POpA

K1) otiypn| 0 =0 s amd ™ Béomn xo =0 m
TVOVHEVO KATA UNKOG TOL AEO0VOL Ko TPOG TN

A) Na copmin o oToEla oL Aeimovy 6TOV TOPOKAT® TIVOKa
Xpovikn Em Vo) Tayvtnra Ofon
oty t(s) | a(m/s%) u(m/s) y(m)

@ 0

+4
2 +12

Movaéoec 4
B) No dwkatoloynoete v eMA0YN GOg.
Movéoec 9 Tpanelo Oecparov 10794

2.79/ B2. H e&icmwon g Béong o€ cuvaptnon pe 1o xpdvo yio Eva Kivntd mov
Kiveitan evBOypappa givar g popeng, x = 10z - 2 2 (S.D).

A) No emAélete v cwot andvinon.

H e&lowon g taydtrog u oto (S.1.) eiva:

a)u=10-4t



B)u=10+4t

y)u=2-10t

Movaodeg 4

B) Na dwotoloynoete v €mA0YN Gag.

Movadeg 9 Tpanela Ogparov 10812

2.80/ B1. ABintg xwveiton v0OYpappa dtopkdg mTpog TV 1d1a katevBuvon. Me
Bonbeta vOG GLOTAUATOG XPOVOPMTOYPAPN OGN TOAD HUEYAANG OKPiPELOG
KOTaypaeeToL 1 ToyOTNTO TOL 0OANTH. To cvoua TiBeTan G€ AgtTovpyia TN YPOVIKN
ottyun ¢ = 0 s Ko Kataypagel T ¥povikn oTtyun| t/=2 s todtnTa LETPOL u=4m/s Kot
N YPOVIKT oTIyun| £2 = 6 s TayvTNTO LETPOL Upy=12m/s

A) No emAé€ete TNV 0OGTH ATAVTNON:

H xivnon eivan :

o) eVOVYPOLUN OUOAN LE TOVTNTO LETPOV 2m/S

B) evBVYpOapU OHOAG ETLTOYVVOUEVT LE EMLTAYVVOT LETPOL 2m/
v) €00VYpOLUT OLOAN ETTAYVVOLEVT LE EMTAYVVOT LETPOV
Movades 4

B) No dikatoroyfoete TV EMA0YN 00
Movades 8

10841

2.81/ B1. v ekdva divetal to didypa
G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO, EVOG OYNLGLOG
evOvYpappa Yo xpdvo 6 s.

a(m/s”)

6 t(s=)

A) No emdé€ete TNV COGTH AmAVTNON

Tpeig podntéc A, B ko I' d1a9p@vodv yio tnv Tipn g To0TN TS IOV £XEL TO KIVNTO
TN XPOVIKN oTiyun t =6 s.

a) O pobntg A woyvpileton 6Tt givan -2 m/s

B) O pabntc B 1oyvpileton 6Tt ivon 4m/s

v) O padnmg I' woyvpileton 611 ivor -12m/s

Movadeg 4

B) No dikatoloynoete TV EMA0YN 00G

Movades 8 Tpanela Ogparov 11543



2.82/ B1. Eva avtokivnto kiveitor ev0Oypoappo og optlovtio 0pOUo HEGH GTNV TOAN.
H ypagwm tapdotacm g Toy0TNTAS TOV GE GLVAPTNON LE TO YPOVO, TOV PAETETE
OTNV TOPUKAT® EKOVA, OVOPEPETOL TNV KIVI|ON TOV GLTOKIVIITOV UETAED dVO
SLBOYIKMV GNUOTOOTMV TG TPOYaiag (Pavapidv).

A
u(m/s)

20

»
- >

0 10 20 30 40 50 60 t(s)

A) No emAé€ete TNV 0OOTH AmAVTNON
A ™ peAéTN TOL TOPATAVE® O10YPALLLATOG LTOPOVLE V. UTERRVOLUFOTL
AmOGTACT) TOV POVOPLOV Elval:

a) 60 m B) 1200 m y) 900 m

Movades 4

B) No dikatoloyfoete TV EMA0YN 00
Movades 8

eCa Ogparov 11544

2.83/ B1. Ztov mivaxa gaivovtal ot Tyfc Qo VOG OVTOKIVIITOV KOl O1
aVTIGTOLYEG YPOVIKES GTIYUES KOOMG o el € evBuypappo dpopo.

t(s) 0 1 \ 4 5

x(m) 0 1 16 25

: a$

TapopEVEL 6TalEP

A) No emAiélete v 060G
H gmtéyvvon tov owtokty
a) av&dvetat, B) TOL
Movaodes 4

B) No 01k01oAoy|cSge, TV EMAOYT GOG.

Movades 8 Tpanela Ogpatov 11545

H tqoghta evog kivntod mov Kiveitar evbypoppa divetar omd ) oxion:

A) No enfppdBEte TV cwot andvinon.

H petatomon tov kivntod 610 ypovikod dtbdotnpa arnd 0 s émg S s gival ion pe:
a) Ax =100 m B) 4x =50 m y) 4x =75 m

Movaodec 4

B) No attiodoyfcete TV EMA0YY| GOG.

Movaodeg 8 Tpanela Ogparov 11546

2.85/ B2. 210 mopoKAT® GYNILO TOUPIGTAVOVTOL TO GTIYUOTUTA TG KIVIIONG £VOG
avtokvntov ov Kiveiton evBvypappa. Ta otrypotura govv Anebet o ica ypovikd
dloTHHOTO



P -7

DS

P 7

PN

PSS

PN T

=

A) A6 to TopakdTm Stayplppoata vo emAEEETE avTd TOV TOPLoTAvEL T BEom TOL
OLTOKLVITOV GE GLVEAPTNON UE TO YPOHVO.

Y)




X

F150

F1 i

+os0

2 4 blt t. :

Movaodeg 4
B) No dikatoloyfoete TV EMA0YN OO
Movadeg 9 Tpagelo 0210tV
11547

2.86/ B2. Avo pkpéc petarhikég pmiheg Kivody oplo ndtopo. Ot
dradoykég Béoelg oe kdbe devtepdiento TG Kilinong TORC,,Y10 TNV 1010 YpOVIKN

dbipKela, PaivovTal 6TO TOPUKATO CYNLLOL.,

| |

v) Emtaydvovion
Movaodec 4

LETAPAAAETAL OGS POIVETOL GTO TOPAKATO OBy POLLLLOL.

u(m/s) 1

20

v

0 4 6 t(s)



A) Na emidéEete v oot TPOTACT).

a)To copa exterel evBOYpapun opar kivinon amd 0s - 4s Kot omd 4s - 6s

evOVvYpapUN opord emPpadvvopevn

B) To cuVoAKO SLAGTNA TTOVL OLAVOEL TO GO OO TN XPoViK oTtyun] t0 = 0 s £wg ™

YPOVIKN oTiyun t = 6 s etvon 60 m

v) H akyeBpicn| tiun g emtdyvvong pe tv omoia kwveitan to copa amd 0s — 4s eivon
= +5m/s” ko amd 4s — 6s givon a2 = - 7m/s”

Movaoec 4

B) No dikotoloynoete TNV EMAOYY GOG.

Movadeg 9 Tpanela Oeparov 11550

xoptotorvio Ty TpdOTN vdaKpLTn Kovkida (0n kovkida) ot
TIG EMOUEVES OEKO KOVKIOESG KO OMUEI®GOV TN OEKOTT KOV

A) No emAé€ete v oot TPOTOCT

2V mopokdTo eiova delyvetar o Aovpida
pontéc.

A

KOTOOKEVOGOY Ol

20"
Av 1 xovkida A M 20m Kovkida tOTe N Kovkida B Ba glvau:
a)n 3011 Kovkida f) KOVKIdQ ¥) OEV LTAPYOVV ETAPKT] OEOOUEVA Y10l VOL

S’CS TNV OTAVINGT GOGC
Tpanela Ogparov 11553

2.89/ B1. Ztv gkdva divetal To O1dypapplo emtéyvuvon - xpdvog, EVOS 0N LLOTOG TOV
Eexvd amd v npepio Kot kveitan evBuypappa yio xpdvo 6 s. Tpeig pabntéc A, B kot
I' S1a@vohv Yo TV TN TG TOYVTNTOS TOV EYEL ATOKTNGEL TO KIVNTO TN YPOVIKY|
oTlyun t=6s.



A am/sH

) 2 4 6 i

) L
O pabntig A oyvpileton 6TL €tvon -2 m/s, 0 B 4 m/s kot o I'-12 m/s
A) No emAéete TV cOOTH TPOTAON.
Aikio €xet o pobnng

a)AP)By) I’

Movades 4

B) No dikatoroynoete TV omdvTnoY| 6og
Movades 8

2.90/ B2. ABntg ayovileton 6t0 dOANUO EAED
50 m. Tn ypovuch otiyun ¢1 =20 s petd v €
KOl QIO LOKPVOVETOL OO TNV apeTNpiaL, EVO AN
ot Béon x2 = 20 m mAnocidlovrog TV o
A) No emAéete v cOOTN TPOTOOT).
H péon taydmta pe v onoia Kivion
v xpovikn otiyun 1 =20 s g v ¥
o) 2m/s B) Im/s y) —2m/ s
Movades 4

B) Noa dwkaoroynoete
Movades 9

kot to t2. Wle ) Pfonbeta avtdv TV onueiov yopdccete TNV evbeio TOL TEPTYPAPEL
TOL TEPOLOATIKE OEOOUEVHL, OTMOC PAIVETOL GTO TAPUKATM GYNLLOL.

A) No emAélete v 6mOTH TPOTOON.

H «Aion & g evbBeiog Tov mopamdve d1oypaUILOTOS TAPIGTAVEL:



140 /l
120

100

80
x{cm)
60

. /
0

0 5 10 15 20 25 30

t2(s?) x 102

o) TNV EMTAYLVON 0 PE TNV omoia Kveltol 1o copa: k=
B) to wod g emtdyvvong a pe v omoia Kwveital To
¥) TNV TEMKT TOOTNTO LLE TNV OTtola KIVEITOL 0 GO
Movades 4
B) No dikatoloynoete TV amdvinon cog
Movaodeg 8 anelo OepdTov 11560

fmon R gfos evog dEova x°X Ko To
atv T0 SuTAovO O1dryporpLpL .

2.92/ B1. Zopa ektelel evboypopun
Suypappe g Béong tov (x) pe to xp
A) No emAééete ) oot TPOTAGN
H emtdyvvon tov kivntov &y
a). 0 m/s>  B). 2m/s” ). 4 m/s’
Movaoec 4

B) Na dwotoroynoete v C.

Movaoes 8 Tpanela Oeparov 11569

2.93/ B1.’Eva 0y
apyilel va Kwveiton v

pioketon otn Béon x = 0 m Ko ™ povikh otryu t=0's
oppo pe otabepn emtdyvvon.

A)N TPl 0 TaPaKATO TIVOKAS.
t(s 1
u(m, 4 16
x(m) 0 18
Movadeg
B) No d1k010A0yNoETE TIG EMAOYESG GO,
Movaoes 8 Tpanela Oeparov 11570

2.94/ B1. X¢ éva gpyaoctipro Puoikov Emomuov tpaypatonoteital to meipopo yio
™V peA& g kivnong evog apaéidiov, pe v fondeta Tov nAektpikon
YPOVOLETPNTY. META amd KATAAANAN LEAETT TNG XOPTOTOVIOG LE TIG KOVKIOES, Ot
paONTEG KaTaoKEVALOVY TO SUTAAVO LAY POLLLLLY. TOYVTNTOS — XPOVOV.




u(m/s)

0 2,0 t(s)

A) Na emidéEete v 6ot TPOTACT
o) H entéyvvon tov apa&diov sivar 0,5 m/s® kot 1o axpiBéc ikog TS xapToToviog
,ard v Tpo T (ota 0 s) Emg TV TeAgvTain kovkida (ota 2,0 s) , givan 1
B) H emtéyvvon tov apaédiov ivan 0,5 m/s® kot 1o okppé PiKoC T
a6 v tpd™ (ota 0 s) £oc v tedevtaio Kovkida (ota 2,0 s), sivan
) H emtéyovon tov apaédiov eivon 2 m/s* kot 1o akppéc piKko
,ard v Tpo T (ota 0 s) émg TV TeAgvTain kovkida (ota 2,0,
Movaoec 4

B) No dikatoloynoete TNV ETAOYN COG

Movaoec 8

opTotoviog,



